

જ્યુઝ આર્ષ ગાંધીનગર

NEWS OF GANDHINAGAR (Daily) દૈનિક

E mail - prdpraval@yahoo.co.uk

*Editor : Pradip A. Raval (Mo) 98246 53073 * Block No.677/2, Gh Type, Sector - 8, Gandhinagar (Gujarat)

* Volume : 6 * Issue No. 190 * Date: 08.05.2022 Sunday * Page :04 * Rs. 1.00/- * Annual Rs. 351/-

શરૂઆતમાં આંધ્રપ્રદેશ-ઓડિશાના દરિયાકાંઠે પહોંચે તેવી સંભાવના

આગામી ૨૪ કલાકમાં બંગાળની ખાડી પર ચક્રવાત પહોંચશે



નવીદિલ્હી,તા.૭
દેશના અનેક રાજ્યોમાં હવામાન બદલાઈ રહ્યું છે. આગામી ૨૪ કલાકમાં વાવાઝોડું બંગાળની ખાડી પર પહોંચી જશે. આ દરમિયાન કેટલાક રાજ્યોમાં ૪૫ થી ૭૫ કિલોમીટર પ્રતિ

કલાકની ઝડપે પવન ફૂંકાશે. જેથી અનેક સ્થળો પર ભારે વરસાદ ખાબકવાની શક્યતા છે. હવામાન વિભાગ અનુસાર વાવાઝોડું આંધ્રપ્રદેશ અને ઓડિશા પાસે ૧૦ મેના રોજ પહોંચી જશે. આ વાવાઝોડાનું નામ 'અસાની'

રાખવામાં આવ્યું છે. આ ચક્રવાત વિશાખાપટ્ટનમ અને ભુવનેશ્વરથી ૧૦૦ થી ૧૧૦ મે સુધી પહોંચશે. અસાની ચક્રવાતને લઈ હવામાન વિભાગ તરફથી ચેતવણી ઈશ્યુ કરવામાં આવી છે. વૈજ્ઞાનિકોનું કહેવું છે કે સ અંડમાન અને

નિકોબારમાં ભારે વરસાદની સંભાવના છે. આ દરમિયાન બંગાળની ખાડીની આસપાસ ૪૫ થી ૬૫ કિ.મી.પ્રતિ કલાકની ઝડપે પવન ફૂંકાશે. આ સિવાય દરિયા કિનારે રહેતા નાગરિકોને પણ એલર્ટ કરાયા છે. તેમજ માછીમારોને ચેતવણી આપી છે કે આગામી ત્રણથી ચાર દિવસ દરિયામાં માછીમારી માટે ન જાય.

દક્ષિણ આંદામાન સમુદ્ર પરનું નીચા દબાણનું ક્ષેત્ર ચક્રવાતી તોફાનમાં વધુ તીવ્ર બને અને આવતા સપ્તાહની શરૂઆતમાં આંધ્રપ્રદેશ-ઓડિશાના દરિયાકાંઠે પહોંચે તેવી સંભાવના છે. અધિકારીઓએ આ માહિતી આપી છે. હવામાન વિભાગે જણાવ્યું હતું કે, હવામાન પ્રજાણી ઉત્તરપશ્ચિમ તરફ આગળ વધી શકે

છે અને દક્ષિણ આંદામાન સમુદ્ર અને તેની નજીકના દક્ષિણપૂર્વ બંગાળની ખાડી પર દબાણ વિસ્તારમાં ફેરવાય તેવી શક્યતા છે. રવિવાર સાંજ સુધીમાં તે ચક્રવાતી તોફાનમાં ફેરવાઈ શકે છે. હવામાન કચેરીએ ચક્રવાતી વાવાઝોડાને જોતા આવતા સપ્તાહે પશ્ચિમ બંગાળના કેટલાક જિલ્લાઓમાં વાવાઝોડા અને ભારે વરસાદની ચેતવણી પણ આપી છે.

ઓડિશા સરકાર અનુસાર, હવામાનની આગાહીને ધ્યાનમાં રાખીને ડિઝાસ્ટર રિસ્પોન્સ ફોર્સ અને ફાયર સર્વિસને તૈયાર રહેવા માટે કહેવામાં આવ્યું છે. છેલ્લા ત્રણ ઉનાળામાં આ પ્રદેશ ચક્રવાતી તોફાનોનો અનુભવ કર્યો હતો. ઓડિશામાં ૨૦૨૧માં 'યાસ', ૨૦૨૦માં 'અમ્ફાન' અને ૨૦૧૯માં 'ફાની' હતી.

ભારતીય હવામાન વિભાગના ડાયરેક્ટર જનરલ મૃત્યુંજય મહાપાત્રાએ જણાવ્યું હતું કે, લો પ્રેશર એરિયા ઉત્તર-પશ્ચિમ તરફ આગળ વધી રહ્યું છે અને દક્ષિણપૂર્વ બંગાળની ખાડીમાં દબાણ વિસ્તારમાં ફેરવાઈ રહ્યું છે અને પૂર્વ-મધ્ય બંગાળની ખાડીમાં ચક્રવાતી તોફાનમાં પરિવર્તિત થવાની શક્યતા છે. તે ૧૦ મે સુધીમાં દરિયાકાંઠે પહોંચી શકે છે.

મહાપાત્રાએ કહ્યું, "અમે હજુ સુધી આગાહી કરી નથી કે તે ક્યાં દસ્તક આપશે. અમે તેના નોક દરમિયાન પવનની સંભવિત ગતિનો પણ કોઈ ઉલ્લેખ કર્યો નથી. ઓડિશાના વિશેષ રાહત કમિશનર પી.કે.જેનાએ કહ્યું હતું કે "અમે નેશનલ ડિઝાસ્ટર રિસ્પોન્સ ફોર્સ, ઓડિશા ડિઝાસ્ટર રેપિડ રિસ્પોન્સ ફોર્સની ૧૭ ટીમો

અને ફાયર વિભાગની ૧૭૫ ટીમોને બોલાવી છે," આ સિવાય એન.ડી.આર.એફ સત્તાવાળાઓને કોઈપણ ઈમરજન્સી માટે ૧૦ વધુ ટીમો તૈયાર રાખવા વિનંતી કરવામાં આવી છે. જેનાએ કહ્યું કે ભારતીય નેવી અને કોસ્ટ ગાર્ડને દરિયામાં માછીમારોની હિલચાલ પર નજર રાખવા માટે સતર્ક રહેવા માટે કહેવામાં આવ્યું છે.

મહાપાત્રાએ કહ્યું, "આઈએમડી ચક્રવાત, તેના પવનની ગતિ, પછાડવાની જગ્યા વિશે ૭ મેના રોજ દબાણ ક્ષેત્રની રચના પછી જ માહિતી આપી શકે છે. દરિયામાં ઉંચા મોજાને કારણે લમી મેથી માછીમારોએ ત્યાં ન જવું જોઈએ. અમારું અનુમાન છે કે ચક્રવાતી તોફાન દરમિયાન પવનની ઝડપ ૮૦-૯૦ કિમી પ્રતિ કલાકની રહેશે. ઓડિશા ઉપરાંત

ચક્રવાતી તોફાન આસાનીની અસર પશ્ચિમ બંગાળ, સિક્કિમ, આસામ, આંધ્ર પ્રદેશ, ઝારખંડ, ઉત્તર-પૂર્વના ઘણા રાજ્યોમાં જોવા મળી શકે છે. આઈએમડીએ ઓડિશા માટે યલો એલર્ટ જાહેર કર્યું છે.

ફાયર સર્વિસના મહાનિર્દેશક એસ કે ઉપાધ્યાયે જણાવ્યું કે ફાયર બ્રિગેડના કર્મચારીઓની રજા રદ કરવામાં આવી છે. જેનાએ જણાવ્યું હતું કે જિલ્લા કલેક્ટરને એલર્ટ કરવામાં આવ્યા છે અને તમામ જરૂરી પગલાં લેવા જણાવ્યું છે. આ પહેલા ડિસેમ્બર ૨૦૨૧માં વાવાઝોડુ જાવડ ભારતમાં આવ્યું હતું. સાથે જ ચક્રવાત ગુલાબે સપ્ટેમ્બર ૨૦૨૧ માં દસ્તક આપી હતી, જ્યારે મે ૨૦૨૧ માં, ચક્રવાત યાસે બંગાળ, બિહાર સહિત ઘણા રાજ્યોમાં તબાહી મચાવી હતી.

સુપ્રીમ કોર્ટેને બે નવા જજ મળ્યા પાંચ વર્ષ પછી લઘુમતી સમુદાયમાંથી ગુજરાતના પારડીવાલા જજ બન્યા

નવીદિલ્હી,તા.૭
સુપ્રીમ કોર્ટેને બે નવા જજ મળ્યા છે. નામોની ભલામણના ૪૮ કલાકની અંદર કેન્દ્રએ નિમણૂકની સૂચના જારી કરી દીધી છે. ગુહાટી હાઈકોર્ટના ચીફ જસ્ટિસ સુધાંશુ ધુલિયા અને ગુજરાત હાઈકોર્ટના જજ જમશેદ બી પારડીવાલાની સુપ્રીમ કોર્ટના જજ તરીકે નિમણૂક કરવામાં આવી છે. રાષ્ટ્રપતિએ તેમના નામ પર મહોર લગાવી છે. ૫ મેના રોજ સુપ્રીમ કોર્ટ કોલેજિયમે બે નવા જજોની ભલામણ કેન્દ્ર સરકારને મોકલી હતી. સીજેઆઈ એનવી રમનાની આગેવાની હેઠળની જીઝ કોલેજિયમે સુધાંશુ ધુલિયા અને જમશેદ બી પારડીવાલાને સુપ્રીમ કોર્ટના જજ તરીકે નિયુક્ત કરવાની ભલામણ પર નિર્ણય લીધો હતો. આ બંને જજ

સોમવારે તેમના નવા પદના શપથ લઈ શકે છે. એવી માહિતી છે કે જસ્ટિસ પારડીવાલા ભારતના મુખ્ય ન્યાયાધીશ એટલે કે સીજેઆઈ બનશે. તેઓ મે ૨૦૨૨માં દેશના સીજેઆઈ બની શકે છે. તેમનો કાર્યકાળ લગભગ ૨ વર્ષ ૩ મહિનાનો રહેશે. તેઓ સુપ્રીમ કોર્ટના ચોથા પારસી જજ છે. તેમની નિમણૂકનો અર્થ એ છે કે ૫ વર્ષના અંતરાલ પછી લઘુમતી સમુદાયના ન્યાયાધીશની નિમણૂક કરવામાં આવી છે. અગાઉ, જજ એસ અબ્દુલ નઝીરની ફેજુઆરી ૨૦૧૭માં સુપ્રીમ કોર્ટમાં નિમણૂક કરવામાં આવી હતી. જસ્ટિસ ધુલિયા ઉત્તરાખંડ હાઈકોર્ટમાંથી બઢતી મેળવનારા બીજા જજ હશે. ઝલ્લે જસ્ટિસ એનવી રમનાની આગેવાની

હેઠળના પાંચ જજોના કોલેજિયમે ગયા વર્ષના ઓગસ્ટથી અત્યાર સુધીમાં રેકોર્ડ સંખ્યામાં ૧૧ નામોની ભલામણ કરી છે. તેમાંથી ૩ મહિલાઓ સહિત ૯ને ૩૧ ઓગસ્ટ ૨૦૨૧ના રોજ ઝલ્લે રમના દ્વારા સુપ્રીમ કોર્ટના જજ તરીકે શપથ લીધા હતા. સીજેઆઈ રમના, જસ્ટિસ યુ યુ લલિત, જસ્ટિસ એએમ ખાનવિલકર, જસ્ટિસ ડીવાય ચંદ્રયુદ્ધ અને જસ્ટિસ એલ નાગેશ્વર રાવના બનેલા સમાન કોલેજિયમે વિવિધ હાઈકોર્ટમાં ૧૦ નવા મુખ્ય ન્યાયાધીશોની નિમણૂકની ભલામણ પણ કરી હતી. ત્રણ જજના કોલેજિયમે અત્યાર સુધીમાં વિવિધ હાઈકોર્ટના જજ તરીકે નિમણૂક માટે ૧૮૦ નામોની ભલામણ કરી છે.

દેશના અનેક વિસ્તારોમાં એરટેલની બ્રોડબેન્ડ સેવા ખોલવાઈ

નવીદિલ્હી,તા.૭
દેશની ટોચની મોબાઈલ કંપની એરટેલની બ્રોડબેન્ડ સેવા ગઈકાલે રાત્રે ખોલવાઈ જતા દેશના કરોડો યુઝર્સ ઈન્ટરનેટ સેવાથી વંચિત રહી ગયા હતા અને ઈન્ટરનેટ સર્વિસ પ્રોવાઈડર કંપનીના જણાવ્યા મુજબ ગઈકાલે દિલ્હી, એનસીઆર, મુંબઈ, બેંગ્લોર, હૈદરાબાદ, જયપુર અને દેશના અનેક શહેરોમાં બ્રોડબેન્ડ સેવા ખોલવાઈ ગઈ હતી. જેના કારણે ઘરેલું બ્રોડબેન્ડ તથા મોબાઈલ ઈન્ટરનેટ બંને સેવાને મોટી અસર થઈ હતી.

રાજસ્થાન ભાજપ-કોંગ્રેસ વચ્ચે રાજકીય લડાઈનું કેન્દ્ર ભારતીય જનતા પાર્ટી ૨૦ મેથી જયપુરમાં રાષ્ટ્રીય પદાધિકારીઓની બે દિવસીય બેઠક યોજશે

ઉદયપુર,તા.૭
રાજસ્થાન ભાજપ અને કોંગ્રેસ વચ્ચે રાજકીય લડાઈનું કેન્દ્ર બની રહ્યું છે. કોંગ્રેસ ૧૫ મેથી ઉદયપુરમાં ત્રણ દિવસીય ચિંતન શિવર (મંથન સત્ર)નું આયોજન કરવાની યોજના ધરાવે છે. તે જ સમયે, ભારતીય જનતા પાર્ટી ૨૦ મેથી જયપુરમાં રાષ્ટ્રીય પદાધિકારીઓની બે દિવસીય બેઠક યોજશે. રાજસ્થાન ભાજપ એકમને બેઠક માટે જયપુરમાં જગ્યા નક્કી કરવા માટે કહેવામાં આવ્યું છે. તાજેતરના વર્ષોમાં આ

પહેલીવાર છે જ્યારે ભાજપ વિપક્ષ શાસિત રાજ્યમાં આટલી મહત્વપૂર્ણ બેઠક યોજવા જઈ રહ્યું છે. આગામી બે વર્ષમાં જે છ રાજ્યોમાં ચૂંટણી યોજવાની છે તેમાંથી બે રાજ્યો રાજસ્થાન અને છત્તીસગઢમાં કોંગ્રેસનું શાસન છે. જેના કારણે રાજસ્થાનમાં ભાજપની બેઠક મહત્વની છે. રાજ્યમાં ભાજપ રાજ્યના વિવિધ ભાગોમાં સાંપ્રદાયિક તણાવ અને શાસનની નિષ્ફળતાને લઈને અશોક ગેહલોતની આગેવાની હેઠળની કોંગ્રેસ સરકાર

પર સતત પ્રહારો કરી રહી છે. પાર્ટી તેની જીતનો દોર જાળવી રાખવા માંગે છે જે ગુજરાત, મધ્યપ્રદેશ અને છત્તીસગઢ જેવા અન્ય નજીકના રાજ્યોની ચૂંટણીઓને પ્રભાવિત કરી શકે છે. આ પાર્ટી પદાધિકારીઓની બેઠક હોવાથી વડા પ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી વચ્ચે અલ માધ્યમથી દિલ્હીથી તેને સંબોધિત કરશે. ચૂંટણીમાં જઈ રહેલા પક્ષના રાજ્યોના પ્રભારીઓને પ્રોગ્રેસ રિપોર્ટ લઈને અશોક ગેહલોતની આગેવાની હેઠળની કોંગ્રેસ સરકાર

માટે વિગતવાર યોજનાની બેઠકમાં ચર્ચા કરવામાં આવશે. તાજેતરના અઠવાડિયામાં ભાજપના વરિષ્ઠ નેતાઓ નિયમિતપણે રાજસ્થાનની મુલાકાતે છે. બેઠક પહેલા પાર્ટીના રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ જેપી નડા ૧૦ મેથી હોવાથી વડા પ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી વચ્ચે અલ માધ્યમથી દિલ્હીથી તેને સંબોધિત કરશે. ચૂંટણીમાં જઈ રહેલા પક્ષના રાજ્યોના પ્રભારીઓને પ્રોગ્રેસ રિપોર્ટ લઈને અશોક ગેહલોતની આગેવાની હેઠળની કોંગ્રેસ સરકાર

ઉત્તરી ક્ષેત્રમાં ચીનની હાજરીથી વાકેફ છીએ : રાજનાથ સિંહ

નવીદિલ્હી,તા.૭
રક્ષા મંત્રી રાજનાથ સિંહે શનિવારે કહ્યું કે, અમે ઉત્તરીય ક્ષેત્રમાં ચીનની હાજરીથી વાકેફ છીએ. તેઓ ચતુર બાંધકામ તકનીકોને કારણે પહાડી વિસ્તારોમાં ઝડપથી પહોંચવાનો પ્રયાસ કરી રહ્યા છે. તેમણે વધુમાં કહ્યું કે મઈજ એ સમાંતર કામ કરવું જોઈએ અને તેમની ક્ષમતાઓને વધારવા માટે ટેકનોલોજીનો ઉપયોગ કરવો જોઈએ. સરકાર આ દિશામાં મઈને મદદ કરી રહી છે. સંરક્ષણ પ્રધાન રાજનાથે કહ્યું કે, ભારતની સરહદોની રક્ષા કરનારાઓને મહત્તમ સુવિધાઓ પૂરી પાડવી એ સરકારની ટોચની પ્રાથમિકતા છે. બોર્ડર રોડ



ઓર્ગેનાઈઝેશન દ્વારા આયોજિત એક કાર્યક્રમને સંબોધતા, તેમણે કહ્યું કે સરહદી વિસ્તારોના વિકાસની ખાતરી કરવી એ સરકારની વ્યાપક સંરક્ષણ વ્યૂહરચનાનો મુખ્ય ભાગ છે. સિંહે કહ્યું, "અમારી સર્વોચ્ચ પ્રાથમિકતા એવા લોકોને મહત્તમ સુવિધાઓ પૂરી પાડવાની છે કે જેઓ અમારી સુરક્ષા માટે રાત-

દિવસ કામ કરી રહ્યા છે, જેઓ આ દેશની સરહદના રક્ષક છે." તેમણે રાજ્યમાં માળખાકીય સુવિધાઓને સુધારવા માટે મઈની પણ પ્રશંસા કરી. પૂર્વોત્તર ક્ષેત્રના વિકાસનું ઉદાહરણ આપતા સિંહે કહ્યું કે તે હવે દેશના સર્વાંગી વિકાસ માટે "નવું પ્રવેશદ્વાર" બની ગયું છે. તેમણે કહ્યું કે માનવ સભ્યતાની યાત્રામાં રસ્તાઓનું ખૂબ મહત્વ રહ્યું છે. સંરક્ષણ પ્રધાને કહ્યું, "રસ્તા અને પુલો શિક્ષણ, આરોગ્ય, વેપાર, ખાદ્ય પુરવઠા, સેનાની વ્યૂહાત્મક જરૂરિયાતો, ઉદ્યોગો અને સામાજિક-આર્થિક પ્રગતિ સાથે સંબંધિત અન્ય કાર્યોને પૂર્ણ કરવામાં મહત્વપૂર્ણ ભૂમિકા ભજવી રહ્યા છે."

મોંઘવારીનો વધુ એક ફટકો: ઘરેલુ એલપીજી સિલિન્ડરની કિંમતમાં વધારો

નવીદિલ્હી,તા.૭
આજે (શનિવારે) સામાન્ય જનતાને મોંઘવારીનો વધુ એક આંચકો લાગ્યો છે. ઘરેલુ એલપીજી સિલિન્ડરની કિંમતમાં ૫૦ રૂપિયાનો વધારો થયો છે. ઘરેલુ એલપીજી સિલિન્ડરની વધેલી કિંમત આજથી દેશભરમાં લાગુ કરવામાં આવી છે. જણાવી દઈએ કે આ પહેલા ૨૨ માર્ચે ઘરેલુ એલપીજીની કિંમતમાં ૫૦ રૂપિયા પ્રતિ સિલિન્ડરનો વધારો કરવામાં આવ્યો હતો, ત્યારબાદ દિલ્હીમાં સબસિડીવાળા ૧૪.૨ કિલોના એલપીજી સિલિન્ડરની કિંમત ૮૪૯.૫૦ રૂપિયા પર પહોંચી ગઈ હતી. આજે કિંમતમાં વધારો કર્યા પછી, દિલ્હીમાં ઘરેલુ એલપીજી સિલિન્ડરની કિંમત હવે ૯૯૯.૫૦ રૂપિયા થઈ ગઈ છે.

અગરબત્તી સળગાવી, ગેસ સિલિન્ડરને હાર પહેરાવી કોંગ્રેસે મોદી સરકારને ઘેરી

પેટ્રોલિયમ ઉદ્યોગના પ્રારંભિક ડેટા અનુસાર, એપ્રિલમાં એલપીજીનો વપરાશ માસિક ધોરણે ૯.૧ ટકા ઘટીને ૨.૨ મિલિયન ટન થયો છે, જે એપ્રિલ ૨૦૨૧ની સરખામણીમાં ૫.૧ ટકાનો વધારો છે. માર્ચ પહેલા, ગયા વર્ષે ૬ ઓક્ટોબરે ઘરેલુ એલપીજીની કિંમતમાં ફેરફાર કરવામાં આવ્યો હતો. નોંધનીય છે કે ૧ મેના રોજ સરકારી તેલ કંપનીઓએ કોમર્શિયલ એલપીજી સિલિન્ડરની કિંમતમાં પણ વધારો કર્યો હતો. કોમર્શિયલ એલપીજી સિલિન્ડર ૧૦૨.૫૦ રૂપિયા મોંઘુ થયું છે. નવી કિંમત લાગુ થયા બાદ દિલ્હીમાં ૧૯ કિલોના કોમર્શિયલ ગેસ સિલિન્ડરની કિંમત ૧ મેથી ૨૨૫૩ રૂપિયાથી વધીને ૨૩૫૫.૫૦ રૂપિયા થઈ ગઈ છે.



નવીદિલ્હી,તા.૭
દેશની જનતા પર ફરી એકવાર મોંઘવારીનો માર વાગ્યો છે. ઘરેલું એલપીજી સિલિન્ડરની કિંમતમાં ૫૦ રૂપિયાનો વધારો થયો છે. ૧૪.૨ કિલોના ઘરેલું એલપીજી સિલિન્ડરની કિંમતમાં આજથી ૫૦ રૂપિયાનો વધારો કરવામાં આવ્યો છે. ઘરેલું એલપીજી સિલિન્ડરની નવી કિંમત ૯૯૯.૫૦ રૂપિયા પ્રતિ સિલિન્ડર થશે. આ મામલે કોંગ્રેસ પ્રવક્તા પવન ખેડાએ આજે પ્રેસ

કોન્ફરન્સની કરીને સિલિન્ડરની વધતી કિંમતો પર પીએમ મોદી સહિત કેન્દ્ર પર આકરા પ્રહારો કર્યા હતા. પ્રેસ કોન્ફરન્સ શરૂ કરતા પહેલા પવન ખેડાએ પોતાની આસપાસ સિલિન્ડર રાખ્યા હતા અને સિલિન્ડર પર હાર પહેરાવ્યો હતો. પવન ખેડાએ જણાવ્યું કે, ઉદ્દેશ ૨૦૨૨ અને ૨૦૨૩ સુધીના પ્રધાનમંત્રીએ તરત જ ઘરેલું પવન ખેડાએ આજે પ્રેસ

પવન ખેડાએ ઉમેર્યું કે, જનતાને અભિનંદન કે, કિંમત હજી ૧ હજાર નથી ૯૯૯.૫૦ રૂપિયા છે. તેમણે વધુમાં જણાવ્યું કે, પ્રેસ કોન્ફરન્સમાં અગરબત્તી અને લીંબુની જરૂરત હતી. લીંબુના ભાવ એટલા વધી ગયા છે કે બટાકા અને દૂધી પર અગરબત્તી મૂકી છે. પવન ખેડાએ જણાવ્યું કે, મોદી સાહેબે પેટ્રોલ પંપ પર વિશાળ હોર્ડિંગ્સ લગાવીને જનતાને સબસિડી સરન્દર કરવાનું કહ્યું હતું, પરંતુ હવે સ્થિતિ એવી ઊભી થઈ છે કે જનતાએ સિલિન્ડર સરન્દર કરી દે. પવન ખેડાએ કોંગ્રેસ સરકાર દરમિયાન ભાવોનો ઉલ્લેખ કરતા જણાવ્યું કે, કોંગ્રેસ સરકારે ગરીબ, મધ્યમ વર્ગને ધ્યાનમાં રાખીને સબસિડી આપી હતી.

